
801386A Kompleksianalyysi II

Tentti 28.11.2011 (E. Saukko)

EI LASKIMIA, EI MATKAPUHELIMIA!

1. Laske käyräintegraalit

a) ∫
γ

(z2 + 3z)dz, missä γ = { 2eit : t ∈ [0, π/2] },

b) ∫
γ′

e3z

(z − 3)2
dz, missä γ′ = { 2eit : t ∈ [0, 2π] }.

2. a) Olkoon f : C→ C sellainen analyyttinen funktio, että

f(1/n) =
in2 + 1

n2

kaikilla n = 1, 2, . . . . Määrää funktio f. (Tarkat perustelut!)

b) Määrää kaikki sellaiset analyyttiset funktiot f : C→ C, jotka toteuttavat ehdot

i) f(2− i) = 4i ja ii) |f(z)| < e2 kaikilla z ∈ C.

3. Määrää funktion
1

(z − 2)3(z − 4)

Laurent- kehitelmä alueessa 0 < |z − 2| < 2. Määrää myös erikoispisteen z = 2 tyyppi

ja residy tuossa pisteessä.

4. Olkoon γ sen suorakulmion positiivisesti suunnistettu reunakäyrä, jonka kulmat ovat

pisteissä 3 + 3i, −3 + 3i, −3− i ja 3− i. Laske∫
γ

1

(z − 2)2(z2 + 4)
dz.

5. Laske ∫ ∞
−∞

x sin πx

x2 + 2x+ 5
dx.

1


